

ПОЛОЖЕНИЕ

о соревнованиях комплексной Спартакиады ОГО ФСО «Динамо» Республики Татарстан по служебно-прикладным видам спорта на 2023 год, посвященной 100-летию Всероссийского общества «Динамо».

1. Общие положения.

Республиканские соревнования (чемпионаты) комплексной Спартакиады по служебно-прикладным видам спорта проводятся в соответствии с Календарным планом ОГО ФСО «Динамо» РТ среди КФК, разделенных на две группы (Приложение №5). Соревнования проводятся как командные, так и лично-командные.

Чемпионатам ОГО ФСО «Динамо» Республики Татарстан предшествуют соответствующие соревнования в КФК.

Спортивные мероприятия проводятся в соответствии с действующими правилами по видам спорта, а также настоящими условиями и порядком проведения соревнований по служебно-прикладным видам спорта.

Форма одежды участников – согласно правил соревнований.

2. Цели и задачи.

- развитие у военнослужащих внутренних войск, сотрудников органов правопорядка и безопасности физических качеств, умений и навыков, необходимых для выполнения служебных обязанностей.

- пропаганда здорового образа жизни, внедрение физической культуры и спорта в повседневную жизнь военнослужащих внутренних войск, сотрудников органов правопорядка и безопасности;

- совершенствование организационных форм физической культуры Общества;

- дальнейшее развитие и популяризация служебно-прикладных видов спорта;

- повышение интереса динамовцев всех возрастов к участию в спортивных мероприятиях;

- выявление сильнейших спортсменов и команд ОГО ФСО «Динамо» РТ для участия в вышестоящих соревнованиях.

3. Руководство соревнованиями.

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется учебно-спортивным отделом ОГО ФСО «Динамо» РТ, в том числе: подготовка мест соревнований, прием участников, медицинское обеспечение, комплектование судейской коллегии, приобретение призов, грамот, документации и отчета о результатах соревнований. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию.

Подготовку мест и непосредственное проведение чемпионатов, организацию, размещение, питание, медицинское обслуживание, встречу и отправку участников, культурную программу обеспечивают оргкомитеты КФК, проводящие спортивные мероприятия (согласно календарному плану).

4. Участники соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются аттестованные сотрудники, государственные служащие и вольнонаемный состав КФК: МВД по РТ, Набережночелнинского, Казанского и Нижнекамского гарнизонов полиции, УФСБ РФ по РТ, МЧС РФ по РТ, УФСИН РФ по РТ, Татарстанской таможни, КЮИ МВД РФ, УФССП РФ по РТ, УФМС РФ по РТ, СУ СК РФ по РТ, Федеральной фельдъегерской службы, УФНС РФ по РТ, УФС ВНГ РФ по РТ, военнослужащих в/ч 5598, КЛУ МВД на транспорте, ЧОП «Агентство безопасности «Динамо», ЦССиИ ФСО России в РТ, КПП «Казань-Аэропорт» и СКФК № 4 (Центральные секции), а также другие члены Общества «Динамо» РТ, при условии обязательного предоставления в комиссию по допуску участников документов, подтверждающих членство в Обществе «Динамо» РТ (динамовский билет, копию решения РО (КФК) о приеме в члены общества «Динамо», заверенную заместителем Председателя), прошедшие медицинское освидетельствование и допущенные к соревнованиям при достижении 18-летнего возраста на день соревнований.

Наличие служебного удостоверения обязательно (для членов общества «Динамо» паспорт РФ и членский билет). Участники, являющиеся сотрудниками подразделений министерств и ведомств, выделенных в отдельный самостоятельный коллектив «Динамо», приоритетно выступают за данный коллектив.

Разрешается включать в состав команды не более 1 (одного) пенсионера без права перезачета. Предоставляется перезачет результата, членам сборных команд Республики Татарстан и России, выступающих на соревнованиях ЦС «Динамо», чемпионатах России, Европы, мира, Олимпийских играх, Кубках России, проходящих в одни сроки с чемпионатами ОГО ФСО «Динамо» РТ, при наличии официального вызова.

Перезачет представляется по 2-ому месту не более чем одному спортсмену от команды в чемпионатах по борьбе самбо, дзюдо, лыжным гонкам и легкоатлетическому кроссу.

К участию в соревнованиях с использованием оружия допускаются военнослужащие войск национальной гвардии, аттестованные сотрудники органов безопасности и правопорядка, прошедшие первоначальную подготовку. Стажеры и сотрудники, не имеющие служебного удостоверения и не прошедшие первоначальную подготовку, к соревнованиям с использованием боевого оружия не допускаются.

На другие спортивные мероприятия, сотрудники, не имеющие удостоверения, представляют в мандатную комиссию выписку приказа о назначении на должность.

На чемпионатах по борьбе самбо, дзюдо, рукопашному бою не разрешается переход из низшей весовой категории в высшую.

Участник, не вышедший на старт соревнований после прохождения регистрации или взвешивания без уважительной причины, считается не принявшим участие в соревнованиях. За неявку или не выставленного участника соревнований в единоборствах, команде начисляются штрафные очки по наиболее укомплектованной весовой категории + 3 штрафных очка.

Все участники и судьи, прибывшие на соревнования, должны иметь при себе

- копии паспорта и ИНН;
- страховое свидетельство государственного пенсионного страхования;
- судейские книжки с указанием судейской квалификации.

Участники, занявшие призовые места и не представившие копии паспорта и ИНН, призами не награждаются.

5. Условия и порядок проведения соревнований, и определение победителей в комплексном зачете.

Соревнования Спартакиады проводятся, как лично-командные, так и командные, согласно действующих правил по видам спорта. На каждый вид соревнований каждая участвующая команда представляет одного судью, который должен принять участие в

судействе. По итогам Республиканских спортивных мероприятий ОГО ФСО «Динамо» по служебно-прикладным видам спорта за истекший год определяется победитель и призеры в общекомандном комплексном зачете в двух группах команд. Общекомандное место в комплексной Спартакиаде определяется по наименьшей сумме очков (мест), набранных командами в **6** из **8** зачетных видов: лыжных гонках, волейболу, мини-футболу, стрельбе из боевого ручного стрелкового оружия, легкоатлетическому кроссу, летнему служебному биатлону, дзюдо и самбо.

Начисление очков производится по следующей схеме: за 1 место – одно очко; за 2 место – два очка; за 3 место – три очка и т. д.

В случае равенства очков у двух и более команд преимущество отдается команде, имеющей наибольшее количество первых мест, затем вторых и т.д. Если и этот показатель равен, преимущество получает команда, имеющая лучший показатель участия в видах программы.

Если и этот показатель равен, преимущество получает команда, имеющая лучший показатель в наиболее укомплектованном виде программы Спартакиады.

За неучастие команды в каком-либо зачетном виде соревнований, коллективу дается последнее место в самом укомплектованном виде программы плюс три штрафных очка.

Если в соревнованиях команда представлена в весовых категориях менее, чем определено Положением, в зачет команде начисляется последнее место в самой укомплектованной весовой категории плюс три штрафных очка.

Команды КФК выезжают на финальные соревнования (чемпионаты) только после телеграфного вызова учебно-спортивного отдела ОГО ФСО «Динамо» РТ. Расходы, связанные с командированием команд, обеспечением спортивной формой и спортивным инвентарем, в т.ч. оружием и боеприпасами, несут командирующие организации.

6. Награждение.

Команды, занявшие призовые места в своих группах в отдельных видах программы комплексной Спартакиады, награждаются Кубками и дипломами соответствующих степеней.

Участники, занявшие призовые места в чемпионатах комплексной Спартакиады, награждаются грамотами ОГО ФСО «Динамо» РТ соответствующих степеней и ценными подарками. Победители и призеры спортивных мероприятий обязаны предоставить копии паспорта и ИНН для награждения ценными подарками (участник, занявший призовое место в личном первенстве и не представивший в судейскую коллегия вышеперечисленные копии ценным подарком не награждается).

Команды, занявшие призовые места в своих группах в общекомандном зачете комплексной Спартакиады, награждаются переходящими Кубками и дипломами соответствующих степеней.

7. Заявки.

Именные заявки, утвержденные данным Положением по видам спорта, подаются представителями команд на совещании судей и представителей. Одновременно с именной заявкой представляется служебное удостоверение, паспорт участника (при наличии возрастных групп).

8. Программа соревнований, состав команд, порядок зачета и определение победителей.

8.1. Лично-командный чемпионат по лыжным гонкам.

Чемпионат проводится в течении 4-х дней.

Состав команды неограничен, 1 судья и 1 представитель.

1 день – приезд участников, работа мандатной комиссии, совещание представителей.

2 день – лыжные гонки 10 км. мужчины, 5 км. женщины (классический стиль).

3 день – лыжные гонки 15 км. мужчины, 5 км. женщины (свободный стиль).

4 день – эстафета 4 x 5 км. (1 женщина, 3 мужчины, один из них 35 лет и старше), награждение победителей и призеров.

Личное первенство определяется в трех возрастных группах у мужчин и женщин в каждом виде программы лыжных гонок.

Командные первенство в лыжных гонках определяется по наибольшей сумме очков, набранных 5-ю членами команды (мужчины – 2 человека до 35 лет, 1 до 40 лет 1 старше 40 лет и 1 женщина) в индивидуальных гонках и очков, полученных за эстафету.

В случае равенства суммы очков у двух и более команд, преимущество отдается команде, имеющей большее количество призовых мест по всей программе.

При равенстве суммы очков у двух и более команд, преимущество получает команда показавшая лучший результат в эстафете (Место в эстафете определяется по показанному результату независимо от группы команд).

Команда на эстафету формируется из участников, прошедших индивидуальные гонки в своих возрастных группах.

Начисление очков производится согласно таблице

<i>Лично</i>	<i>Эстафета</i>
1 место - 80 очков	1 место - 320 очков
2 место - 76 очков	2 место - 304 очка
3 место - 73 очка	3 место - 292 очка
4 место - 70 очков	4 место - 280 очков
5 место - 68 очков	5 место - 272 очка
6 место - 66 очков	6 место - 264 очка
7 место - 64 очка	7 место - 256 очков
8 место - 63 очка	8 место - 252 очка
и т.д. на 1 очко меньше	и т.д. 70 место - 1 очко

8.2. Чемпионат по волейболу.

Чемпионат проводится в течении 4-х дней.

1 день – приезд участников, мандатная комиссия, совещание представителей.

2 день – предварительные игры в группах.

3 день – предварительные игры в группах и полуфинальные игры.

4 день – финальные игры, награждение победителей и призеров.

Состав команды – 12 человек: 10 участников, один представитель и один судья.

Команды распределяются на две группы. Игры в группах проводятся по круговой системе из трех партий. Победитель в группах определяется по наибольшей сумме набранных очков. При равенстве очков преимущество получает команда, имеющая больше побед. Если и этот показатель одинаков, победитель определяется по выигранным партиям.

Начисление очков:

- за победу со счетом 2:0 начисляется 2 очка, проигравшей команде 0 очков;

- за победу со счетом 2:1 начисляется 2 очка, проигравшей команде 1 очко;

8.3. Лично-командный чемпионат по дзюдо.

Чемпионат проводится в течении 2-х дней.

1 день – приезд участников, мандатная комиссия, совещание представителей.

2 день – схватки во всех весовых категориях, награждение победителей и призеров.

Состав команды неограничен, один представитель и один судья.

Весовые категории: 60, 66, 73, 81, 90, 100, свыше 100 кг.

Командное первенство определяется по наименьшей сумме очков, набранных 6-ю участниками команды.

При равенстве суммы очков у двух и более команд, преимущество получает команда, имеющая большее количество первых, вторых и последующих мест. Если и этот показатель

равен, преимущество получает команда, участник которой показал лучший результат в наиболее укрупненной весовой категории.

8.4. Лично-командный чемпионат по стрельбе из боевого оружия.

Состав команды:

Мужчины - упр. АК-3, АК-4 - 1 человек ;

Мужчины - упр. ПБ-3, ПБ-8 - 2 человека;

Женщины - упр. ПБ-2, ПБ-8 - 1 человек;

один представитель и один судья (разрешается участие в составе команды одного пенсионера). Допускаются по одному спортсмену от команды для участия в личном первенстве.

Программа соревнований:

1 день – приезд участников, мандатная комиссия, совещание представителей.

2 день – мужчины – ПБ-3, АК-3; женщины – ПБ-2.

3 день – мужчины - ПБ-8, АК-4; женщины – ПБ-8.

Награждение победителей и призеров.

Стрельбы в упражнениях ПБ-2, ПБ-3 и ПБ-8 выполняются из пистолета Макарова и его модификаций под патрон 9 x 18 (или из пистолета Ярыгина). Оружие не должно иметь специальных диоптрических, оптических и др. приспособлений, за исключением штатного открытого прицела. Разрешается участие участника в соревнованиях по обоим видам оружия. Соревнования по стрельбе из АК проводятся только при условиях, соответствующих правилам соревнований и мерам безопасности.

Условия и порядок выполнения упражнений по стрельбе из пистолета.

Упражнение ПБ-2 – стрельба из пистолета по неподвижной мишени № 4 спортивная (с черным кругом), 5 пробных и 20 зачетных выстрелов (две серии по 10 выстрелов).

Время на выполнение упражнения – пробная серия 5 мин., зачетные 10 мин. каждая.

Упражнение ПБ-3 – стрельба из пистолета по неподвижной мишени № 4 спортивная (с черным кругом), 5 пробных и 30 зачетных выстрелов (три серии по 10 выстрелов).

Время на выполнение упражнения – пробная серия 5 мин., зачетные 10 мин. Каждая.

Упражнение ПБ-8 - стрельба скоростная из пистолета по неподвижной мишени со сменной магазинов (в одном из магазинов должно быть не менее 2 патронов).

Цель – мишень № 4 (грудная фигура с кругами) – 1 шт.

Дистанция – 25 м.

Время на подготовку к выполнению упражнения – 1 мин.

Время на выполнения упражнения – 30 сек.

Количество зачетных выстрелов – 10 шт.

Положение для стрельбы – стоя.

При возникновении задержки при стрельбе, стрелок либо устраняет её самостоятельно и продолжает стрельбу, либо поднимает свободную руку и, не выполняя каких-либо действий с оружием, передает пистолет судье для выяснения причины

задержки. Если задержка при стрельбе произошла по вине стрелка, ему засчитываются результаты тех выстрелов, которые он сделал до задержки.

При равенстве результатов преимущество определяется за призовые места по результатам перестрелки одной из серии, если преимущество не выявлено, то перестрелка проводится до нарушения равенства результатов. С 4-го места и далее при равных результатах стрелку присваивается высшее место, у которого наибольшее количество пробоин высшего достоинства 10, 9 и т.д..

Победители в личном первенстве определяются в каждом упражнении среди мужчин и женщин

Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков, набранных всеми участниками команды в упражнениях ПМ-2, ПМ-3, ПМ-15, АК-3 и АК-4. При равенстве суммы очков у двух и более команд, преимущество получает команда, имеющая наиболее высокое личное место у мужчин в упражнении ПМ-3. Командам, выступающим не в полном составе, общекомандное место определяется после команд, выступающих полным составом.

Форма одежды произвольная (разрешается камуфлированная форма одежды).

К участию в чемпионате допускаются только аттестованные сотрудники, прошедшие первоначальную подготовку.

8.5. Чемпионат по мини-футболу.

Чемпионат проводится в течение 4 -х дней.

1 день - приезд участников, работа мандатной комиссии;

2 день - торжественное открытие соревнований. Предварительные игры в подгруппах.

3 день – предварительные игры в подгруппах;

4 день – проведение финальной части соревнований. Награждение победителей и призеров.

Состав команды 12 человек, в том числе 10 участников, один представитель и один судья. В состав команды разрешается включать не более 6 человек из числа вольнонаемного состава.

Команды распределяются на две группы. Игры проводятся в два тайма по 20 минут грязного времени с перерывом 5 минут.

На поле команда играет в составе 4-х полевых игроков и вратаря. Замена играющих игроков из числа 10-ти заявленных не ограничена. Разрешается обратная замена. За победу команде начисляется 3 очка, за ничейный результат 1 очко, за поражение 0 очков.

Победитель в группах определяется по наибольшей сумме набранных очков.

8.6. Лично-командный чемпионат по летнему служебному биатлону.

(Кросс со стрельбой из пистолета Макарова)

Чемпионат проводится в течении 3-х дней.

1 день – приезд участников, мандатная комиссия, совещание представителей.

2 день – кросс 3000 м. мужчины и женщины с двумя огневыми рубежами.

3 день – эстафета 4 x 1500 м. с двумя огневыми рубежами на каждом этапе (1 этап – женщина, 2-4 этапы – мужчины, один из них старше 35 лет). Награждение победителей и призеров.

Состав команды – 6 участников. Разрешается выставлять двух участников от команды в личном первенстве.

Возрастные группы: I группа - до 35 лет, II – до 40 лет, III – свыше 40 лет и женщины.

Личное первенство определяется в трех возрастных группах у мужчин и женщин по наибольшему количеству очков, показанных в кроссе.

Командные первенство определяются по наибольшей сумме очков, набранных 5-ю участниками команды в кроссе – 2 участника до 35 лет, 1 участник до 40 лет, 1 участник свыше 40 лет, 1 женщина, плюс очки за эстафету.

При равенстве суммы очков у двух и более команд, преимущество получает команда, показавшая лучший результат в эстафете.

8.7. Лично-командный чемпионат по легкоатлетическому кроссу.

Чемпионат проводится в течении 4-х дней.

1 день – приезд участников, мандатная комиссия, совещание представителей.

2 день – кросс 5000 м. мужчины, 3000 м. женщины.

3 день - кросс 3000 м. мужчины, 1000 м. женщины.

4 день – эстафета 4 x 1000 м. (1 этап – женщина, 2 – 4 этапы мужчины, один из них старше 35 лет). Награждение победителей и призеров.

Состав команды – неограничен.

Личное первенство определяется в трех возрастных группах у мужчин и отдельно у женщин в двух видах программы легкоатлетического кросса.

Командные первенство определяются по наибольшей сумме очков, набранных 5-ю участниками команды в кроссе (мужчины – 2 участника до 35 лет, 1 - участник до 40 лет, 1 - участник свыше 40 лет и 1 - женщина) и эстафете (место в эстафете определяется по показанному результату независимо от группы команд).

При равенстве суммы очков у двух и более команд, преимущество получает команда, показавшая лучший результат в эстафете.

Начисление очков производится согласно таблице

Лично	Эстафета
1 место - 80 очков	1 место - 320 очков
2 место - 76 очков	2 место - 304 очка
3 место - 73 очка	3 место - 292 очка
4 место - 70 очков	4 место - 280 очков
5 место - 68 очков	5 место - 272 очка
6 место - 66 очков	6 место - 264 очка
7 место - 64 очка	7 место - 256 очков
8 место - 63 очка	8 место - 252 очка
и т.д. на 1 очко меньше	и т.д.

8.8. Лично-командный чемпионат по борьбе самбо.

Чемпионат проводится в течении 2-х дней.

1 день – приезд участников, мандатная комиссия, совещание представителей.

2 день – выступление во всех весовых категориях, награждение победителей и призеров.

Состав команды неограничен, один представитель и один судья.

Весовые категории: до 52, 57, 62, 68, 74, 82, 90, 100 и свыше 100 кг.

Разрешается сдваивание в двух весовых категориях. Командное первенство определяется по наименьшей сумме очков, набранных 7-ю участниками команды.

При равенстве суммы очков у двух и более команд, преимущество получает команда, имеющая большее количество первых, вторых и последующих мест. Если и этот показатель равен, преимущество получает команда, участник которой показал лучший результат в наиболее укомплектованной весовой категории.

Примечание: Соревнования по всем видам единоборств, проводятся по олимпийской системе, с начислением очков за выбывание в соответствующем круге.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях ОГО ФСО «Динамо» РТ и на спортивных базах коллективов физической культуры, проводящих соревнования.

На соревнования по стрельбе из табельного оружия, участники прибывают с личным табельным оружием и боеприпасами.

Возраст участника определяется на день старта.

СОСТАВ ГРУПП
 для участия в комплексной Спартакиаде по служебно-прикладным видам спорта
 в 2023 году

1-ая группа

2-ая группа

№ п/п	КФК	№ п/п	КФК
1.	МВД по РТ	1.	УФСБ РФ по РТ
2.	МЧС РФ по РТ	2.	В/Ч №5598
3.	УФСИН РФ по РТ	3.	КЮИ МВД РФ
4.	УМВД РФ по г.Наб.Челны	4.	Татарстанская таможня
5.	УМВД РФ по г.Казани	5.	УФССП РФ по РТ
6.	УМВД РФ по Нижнекамскому р-ну	6.	УФНС РФ по РТ
7.	УФС ВНГ РФ по РТ	7.	Центральные секции «Динамо»
		8.	КЛУ МВД РФ на транспорте
		9.	СУ СК РФ по РТ
		10.	Гос. Фельдъегерская служба РФ
		11.	ЧОП «АБ «Динамо»
		12.	ЦССиА ФСО России в РТ
		13.	УФК по РТ
		14.	КПП Казань-Аэропорт

БЛАНК ЗАЯВКИ
для участия в соревнованиях Спартакиады

Резолюция председателя
мандатной комиссии

(подпись)

ЗАЯВКА

От команды

(наименование команды)

на участие

(наименование мероприятия)

проводимых

с

(дата и место проведения)

№ п/п	Фамилия, Имя, Отчество (полностью)	Должность, звание	Возраст. группа или год рождения	Вид программы или весовая категория	Спорт. разряд (вид спорта)	Виза врача и печать мед. учреждения
1.						
2.						
3.						
т.д.						

К участию в соревнованиях
допускается

_____ человек

(подпись врача и печать мед. учреждения)

Представитель команды

(звание, фамилия и. о.)

Председатель коллектива

«Место
печати»

« _____ » _____ 20 _____ г.